

## 一、主角玩金融期货的小说

小说叫《重生之金融猎手》，该小说简介：当时间的指针回拨到十六年前，曾经那些遗憾、悔恨的事情，一切都可以从头再来！重新站在05年的时间节点，苏越遥望着那些犹如星辉闪烁一样的历史机遇，决定踏着时代的浪尖前行，过一个完美的人生。

## 二、主角炒期货发家的小说

1、有很多小说中的主角通过炒期货发家，比如《从零开始》、《激荡三十年》、《风雨股市》等。

2、这些小说都以期货交易为描写的重点，通过主角的投资经历和成长历程来展现期货市场的特点和投资技巧。

3、在这些小说中，主角通过理性的分析、敢于冒险的投资和审时度势的操作获得了巨大的财富，并在行业中赢得了信任和尊重。

4、这些小说不仅具有较高的文学价值，也为当代投资者提供了很好的借鉴和启示。

## 三、推荐几部关于股票的小说

初学：炒股的智慧然后理论：江恩，道氏，波浪，亚当，混沌几种理论都看一看，重点是道氏，波浪理论，明白就行，不用深究。然后是世界顶级交易员的操盘生涯：股票大作手操盘术，华尔街45年，通向金融王国的自由之路等等，体验顶级交易员的思路与经验。最后看几本股市小说：大赢家等等，看看他们的股市人生对自己有指导作用最重要的是明白风险与收益成正比。不推荐国内的一些垃圾教材，什么制胜法宝什么的，不是照抄别人的就是给你二三百招，到时候你自己也弄不清楚用哪个才对。能够稳定赚钱的都是有自己的交易原则和交易系统，不是用的别人的方法。当然可以借鉴。操作失败的原因是不同的，但是交易成功的原因都是相同的：你有一套适合自己的交易系统是你稳定的并且源源不断获利的前提。不要以为股市是提款机，当然对某些人来说确实是，但是不是针对初学者。战胜股市首先战胜自己。看看高手的感悟：节选一段很多后来的高手基本都在这里痛定思痛。有的这时候倾家荡产，妻离子散，众叛亲离。别以为在说旧社会，这是最真实的事情，这是常人难以想象的，如果你没有经历这一步，绝对幸运儿。有很多的朋友都是在这时候离开的证券市场，转入产业。留下的很少。如果能搞到钱，或者是还没有惨到这一步，还好。还是要继续做。重新回到市场，许多的人会觉得突然眼前一亮，哈，这样多好股票。但是轻易不敢再动手，一个机会过去，又是一个。你终于动手啦，

你赚啦。这笔钱很小，在你心中的地位可是伟大，太伟大啦，苦尽甘来。你开始顺手。偶尔一次失败你也不会太在意，你发现自己对钱失去了感觉。有的时候操作的愉快远远超过了赚钱的感觉。随着操作越来越多，你的账户情况开始变好。也可能是时好时坏，也可能是暴利，看个人的运气和灵性吧。这个时候你对图形、技术、指标的理解更加深刻，越来越多你感觉到似曾相识，但是没有足够的注意。这个阶段开始分化，一部分人发财，一部分还是在继续改善自己的状况。这时候可能还会遇到更大的挫折，你可能想回头再去读读理论，等你再看到波浪、江恩，尽管不是很感兴趣，但是你知道他们的好的地方，和不好的地方。转头去看看基础，看看墨菲，你突然发现自己原来真是很蠢，墨菲把该说的东西都说啦，你从来都没有记住，却化了5-10年的功夫实践出来，现在看上去这些东西真是简单。再看看道氏，哈，气不打一处来。痛苦了那样长的时候，经历那样多的苦难，得到的还不如道氏几句话。这时候你再看股票作手回忆录，你知道livermore的伟大。你甚至都能知道那些国内的骗子们写的东西都还有好玩意，尽管你知道国内的证券书籍99.9%都是垃圾，不是为了赚钱，就是为了扬名。好点的就是拷贝老外，坏点的就是自造绝技。为何非要我们走过来才知道？为何当初就是不懂？难道老天爷就是和我过不去？哈哈，别叫喊，千万别叫喊。这是每一个人几乎必由之路，不单单是你。华尔街的大师们最惨的15年只亏不赚。你这算个啥？

#### 四、重生股神类小说

内容：重生2015年年初，此时的股市刚刚起步，即将开始波澜壮阔的牛市，也有股灾的打击，看曹轩如何利用前世的金融知识改写命运，赚钱轻轻松松。2019年开始的酒类股票长牛，还有2020年机构抱团股的长牛如何搅动股市风云。

#### 五、有没有一些关于股市的小说呢

##### 1、外汇似海的《重生之资本巨鳄》

剧情简介：外汇操盘手重回学生时代，重塑一个男人完美的一生！

资本横推华尔街，金钱席卷六大洲！

打造自己的金融投资帝国，组建世界级垄断大财团，缔造世界超等大豪门！

他从一个默默无闻的学生，一步步成为了隐藏在这颗星球幕后的终极大BOSS！

纵横全球外汇市场，全球商品期货市场，全球各大股指期货市场，全球股市，全球债市。跨国巨头银行，大型投行，大型金融垄断集团，大型对冲基金，养老金，世界大财团，共同基金，主权基金，世界万亿美元级别的巨型资产管理公司·后续精

彩不断！

## 2、李家大儿的《重生之股动人生》

剧情介绍：一个证券从业小屌丝的重生之路。本以为重生能借助中国股市，一跃腾空，不曾想只是一张泛海起航的船票。酸甜苦辣，名利争夺.....

命运的改变，正应验了那句：穷则独善其身，富则妻妾成群。重生小人物仅靠前世的股市记忆而登顶中国股市巅峰。抗击外资蚕食中国资本市场。重生命运的挣扎，底层崛起的艰辛。一路随股动而精彩人生！